

Συνεδρίασης της Επιτροπής ελέγχου αιτήσεων των υποψηφίων μαθητευομένων για το Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας περιόδου 2023-2024 και έκδοση προσωρινού πίνακα κατάταξης

Σήμερα, 24/10/2023 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή ελέγχου αιτήσεων των υποψηφίων μαθητευομένων για το Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας, που συστάθηκε με την υπ' υπ' αριθμ. 32^η Πράξη του Διευθυντή του 6^{ου} ΕΠΑ.Λ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ως Υπευθύνου εποπτείας Μαθητείας.

Παρέστησαν η/ο Πρόεδρος της Επιτροπής ANNA ΛΙΒΑ, το τακτικό μέλος ΚΩΣΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ και το τακτικό μέλος ΧΑΧΛΙΟΥΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ.

Σκοπός της συνεδρίασης ήταν η έκδοση των προσωρινών πινάκων κατάταξης των υποψηφίων μαθητευομένων του ΕΠΑ.Λ., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7 του της υπ' αριθμ. 113530/Κ5 Υπουργικής Απόφασης με θέμα «Κανονισμός λειτουργίας Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας» (5953/Β'/13-10-2023).

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων μαθητευομένων για συμμετοχή στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας περιόδου 2023-2024 (Α.Δ.Α. Ρ41Ν46ΝΚΠΔ-ΒΜΦ.) και το σύνολο των εμπρόθεσμων ηλεκτρονικών αιτήσεων (79 αιτήσεις) των υποψηφίων μαθητευομένων που υποβλήθηκαν στο ΕΠΑ.Λ. 6^ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ για την περίοδο 2023-2024, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας, προχώρησε σε έλεγχο εγκυρότητας και ορθότητας των δηλωθέντων στοιχείων. Σε συνέχεια του ελέγχου η επιτροπή εισηγείται την απόρριψη των κάτωθι αιτήσεων:

Πίνακας Μη Αποδεκτών Αιτήσεων

α/α	Αριθμός Αίτησης	Αιτιολογία απόρριψης
1	26539	Μη ανάρτηση δικαιολογητικών

Έπειτα μοριοδοτήθηκαν αυτόματα από το Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας οι έγκυρες αιτήσεις και εκδόθηκε για το 6^ο ΕΠΑ.Λ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ανά ειδικότητα ο παρακάτω προσωρινός πίνακας κατάταξης υποψηφίων μαθητευομένων.

Προσωρινός πίνακας κατάταξης υποψηφίων μαθητευομένων

(επισυνάπτεται ο προσωρινός πίνακας κατάταξης όπως παράγεται από το Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας)

Κατόπιν των ανωτέρω, η επιτροπή εισηγείται την αποδοχή του προσωρινού πίνακα κατάταξης υποψηφίων μαθητευομένων και επιφυλάσσεται για την έκδοση του οριστικού πίνακα μετά την παρέλευση της περιόδου ενστάσεων.

Μετά από αυτά και η/ο Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση.

Το παρόν πρακτικό συντάσσεται και υπογράφεται σε τρία (03) αντίτυπα.



Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ANNA ΛΙΒΑ

Όνοματεπώνυμο και Υπογραφή

ΤΑ ΜΕΛΗ

Όνοματεπώνυμο και Υπογραφή

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΣΤΑΚΗ

Όνοματεπώνυμο και Υπογραφή

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΑΧΛΙΟΥΤΑΚΗΣ

(Handwritten signature in blue ink)